2010 KPSS EGITIM BILIMLERI SINAVI
KPSSP10 PUANININ HESAPLANMASI

1. HAM PUAN

Ham Puan = Dogru Sayisi — (Yanhs Sayisi/ 4)

Ham Puan formill, hesaplanmak istenen KPSS puan tlrinu olusturan her “TEST” igin ayri
ayri isletilerek her testin kendine ait Ham Puanlari bulunur. ( KPSSP10 puan tirG
hesaplanirken Genel Yetenek, Genel Kiltur ve Egitim Bilimleri testleri igin bu formul
kullanilarak ¢ ayri Ham Puan hesaplanir.)

2. STANDART PUAN

Sp = HP — ORT 10 + 50
B ( SSAPMA ) x 10+

HP : Ham Puan ( Dogru sayisi — Yanlis Sayisi/4 )

SP : Standart Puan

ORT - lgili testin ortalamasi

SSAPMA : llgili testin standart sapmasi
Not: Her test icin ayri ayri standart puan hesaplanir.

2010 KPSSP10 iGiN KULLANILAN TESTLERIN ORTALAMA VE STANDART SAPMALARI

TEST ADI ORTALAMA SSAPMA
GENEL YETENEK 37,071076473719 10,486557497589
GENEL KULTUR 29,696314100722 12,385902585014
EGT. BILIMLERI 64,536084440773 22,522702695409

3. AGIRLIKLI STANDART PUAN
ASP1o = (0,3 X SPgy) + (0,3 X SP¢x) + (0,4 X SPger)
ASP: Agirlikh standart puan

4. KPSS PUANI

_ 30 X [2 X (ASPyo — X) — S]
KPSSP10—70+< Zx(BE—X]=5 )

X: ASP dagilhiminin ortalamasi :51,80114197
S: ASP dagiliminin standart sapmasi : 08,12873193

B: ASP dagilimindaki en yuksek ASP :70,10239378



ORNEK KPSSP10 HESABI

GENEL YETENEK GENEL KULTUR EGTiM BiLiMLERi
DOGRU | YANLIS |DOGRU | YANLIS |[DOGRU | YANLIS
52 7 45 10 93 27

1. HAM PUAN
Ham Puan = Dogru Sayisi — (Yanlig Sayisi / 4)

G.Yetenek Hp = 52 — 7/4 = 50,250 G.Kultdr Hp = 45 — 10/4 = 42,500 Egitim Hp = 93 — 27/4 = 86,250

2. STANDART PUAN
SP (HP _ ORT) 10 + 50
=——+) X
SSAPMA
50,250—-37,071076473719
10,486557497589

G.Yetenek SP = (

) x 10 + 50 = 62,56744507

42,500—29,696314100722
12,385902585014

G.Kiiltir SP = ( ) x 10 + 50 =60,33730551

86,250—64,536084440773
22,522702695409

Egitim 5P = ( )X 10 +50 =59,64090138

3. AGIRLIKLI STANDART PUAN
ASP1o = (0,3 X SPgy) + (0,3 X SP¢x) + (0,4 X SPger)

ASP10 = (0,3 x 62,56744507) + (0,3 x 60,33730551) + (0,4 x 59,64090138) = 60,72778573

4. KPSS PUANI

_ 30 X [2 X (ASP1o — X) — S]
KPSSP10—70+< Zx(BE—X]=5 )

30 x [2 x (60,72778573 — 51,80114197) — 8,12873193]
KPSSP10 =70 +

[2 x (70,10239378 — 51,80114197)] — 8,12873193

KPSSP10 = 80,246



